Карточка 1 (1 тур).
Задание первой команде.
1.Решите уравнение: 
                  А) 2х2-3722х=0                                  х=0                              
Б) -0,5х2 +937х=0                               х=0                              
2. Среди решений  неравенства

                       2х≥3752    
    Найдите наименьшее число.
               Карточка 2 (1 тур).

      Задание второй команде.

1.       Решите уравнение:

                   А) 932х-0,5х2=0                                  х=0                           
                   Б) 5610х-3х2=0                                    х=0                           
2. Среди решений неравенства

                       3х≤5631                                                                    
     Найдите наибольшее число.

 Карточка 1 (2 тур)
Задание 1 команде:
Решите уравнения:

1) х2-3х+2=0,                                                                  
2) 4х2-12х=0                                                                    
3) 3х2-27=0                                                                     

4) 17х2=0                                                                             
5) 4х2-4х=1                                                                         
6) 2х2-5х+3=0                                                                     
7) х2-2х+6=0                                                                      
                                   Карточка 2 (2 тур). 
                           Расшифровка для 1 команды.                                                  
                                                                              
                                                                              
 ±3                                                       0;3                                                      

     Ø                                                                                                                              
                                                        0                                                      
                 1;2         ½       1,5;1                                                           
                      Карточка 1 (2 тур). 
 Задание 2 команде:

Решите уравнения:

1) х2+6х-7=0                                                                     
2) 5х2-24х=0                                                                     
3) 4х2-16=0                                                                       
4) -8х2-16=0                                                                      
5) 9х2+6х+1=0                                                                   
6) 3х2+2х-1=0  
7) х2-х+5=0                                                                              
                                                                   Карточка 2 (2 тур). 

                                       Расшифровка для 2 команды. 
                                                   
                                                                                

                                                                                0;4,8                                           0         0

                                                                                    ±2                                                    Ø

                                                                                          −1;⅓                       −⅓
                                                                                                             −7;1

Карточка 1 (3 тур). 
Задание 1 команде. 

Решить задачу:

    В Темниковском уезде в 1882 году зажиточный крестьянин брал в аренду у Соровского монастыря 1200 десятин земли и платил 1500 рублей в год. Он делил ее на мелкие участки и отдавал в аренду крестьянам по 4 рубля за одну десятину. Сколько прибыли имел зажиточный крестьянин:
   С одной десятины в год?                                                
   С 1200 десятин в год?
Карточка 1 (3 тур). 
Задание 2 команде.

Решить задачу:
   В 1888 году в самой большой школе для мальчиков в Илевском  уезде обучалось 115 человек, а в Илевской школе для девочек - 96 человек. Число мальчиков и девочек, посещавших в том году школу в селе Аламасово, равно большему и меньшему корню уравнения: х-35х+66=0
   Найдите, какой процент составляло число всех учащихся Аламасовской школы от                 всех учащихся Илевской школы.     

  Найдите, какой процент составляло число девочек Аламасовской школы от числа                  девочек Илевской школы.
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